

2024年3月14日 星期四

探陆首批车主交车仪式暨探陆家用户共创启动大会

21.28万元—27.48万元,探陆发布限时诚意价

何其 文/图

3月上旬,东风日产探陆首批车主交车仪式暨探陆家用户共创启动大会在广州长隆国际会展中心盛大举行。来自全国各地的上百位探陆车主代表及其家人亲临现场,见证“6座大家庭旗舰SUV”探陆诚意到来,并正式加入东风日产大家庭,一同开启未来新旅程。

为了感谢用户对探陆的厚爱与支持,活动现场,东风日产正式发布探陆限时诚意价:21.28万元—27.48万元。真金膨胀礼、真金换购礼等多重限时优惠购车福利,助力中国大家庭畅快出行,畅享至美生活。

1985年诞生的PATHFINDER,作为日产全球战略车型,历经四代车型迭代进化,凭借舒适可靠的高端素养,赢得全球近200万用户的青睐。秉承海外PATHFINDER硬核产品实力,东风日产探陆聚焦中国大家庭高频场景痛点,量身打造高品质出行解决方案。探陆的到来,让成年人不做选择题,既取悦自己,又呵护家人。

伴随时代变迁,中国大家庭的多样化出行

需求与日俱增。探陆6座/7座宽敞布局,三排大沙发,座座皆舒适,完美适配多孩家庭。二排独立舒心航空椅,设置前后可移动调节210mm滑轨,腿脚可轻松舒展无压力。第三排的“一键进入”功能,让照顾孩童的成年人也能轻松通过,上下车通畅无阻碍,给予家人满分入座体验。

承载大家庭的出行重任,车辆的安全性、可靠性不容忽视。探陆全系标配9安全气囊,包括二排侧气囊和90L同级最大三排全覆盖侧气帘,实现整车全座真安全。在科技配置方面,探陆搭载增强版ProPILOT超智驾,能够有效缓解长途驾驶中的疲劳感。此外,16项智能主动安全科技,足以从容应对各种出行场景,探陆关注每一个细节,全方位守护大家庭出行安全。

作为拥有全地形能力的旗舰级SUV,探陆更富驾驶激情,在家庭综合适用性方面具备不可替代的优势。全系搭载380VC-TURBO全球首款量产可变压缩比涡轮增压发动机+采埃孚9AT变速箱,黄金动力总成确保强劲

输出与丝滑换挡,让驾驶更尽兴。全地形六模式四驱,支持自动、经济、运动、沙地、泥地/车辙、雪地模式一键切换,轻松驾驭多种路况,带来平稳舒适的乘坐体验。

长期以来,东风日产全面贯彻“以用户为中心”的服务理念,坚持把用户的利益点置于

首位,积极拓展与用户联结的更多可能性。2021年,东风日产推出全新用户品牌Ni+,实现从“拥抱用户”向“携手用户”的大跨越。2023年,Ni+用户品牌全面升级,全力构建“共享、共创、共生”的用户运营生态体系,持续为用户打造“不止于车”的美好生活。



东风风神皓瀚荣耀版荣耀上市 覆盖通勤全场景

敏仪 文/图

3月11日,东风风神为响应用户需求而全新升级的劲省智享SUV皓瀚荣耀版车型正式上市,定价10.99万元起。

更新更荣耀,凭实力共鸣

论实力,皓瀚与代言人同频。东风风神皓

瀚自上市以来,精准洞悉用户需求,轻松解决用户日常生活中全场景用车需求,尤其对于通勤出行场景,让上班族开得更爽、用得省更顺心。而代言人林更新凭借在众多影视剧作品中的出色演技,获得了广大观众的喜爱与关注,集实力、颜值、人气于一身。林更新与通勤界的“实力派偶像”东风风神皓瀚牵手,是人与车的深厚缘分。

在活动现场,林更新充分展现出活泼、幽默的一面,他化身“砍价专家”频频出招,为广大车主争取到了价值数万元的购车权益,让更多的年轻用户能够轻松入手。最值得一提的是至高2万元的置换补贴,相当于直接在指导价上“真刀实枪”砍掉2万元,另外再算上其他购车权益,用户购买皓瀚荣耀版将享受到更多的购车实惠。

更省更顺更强,令皓粉追捧

皓瀚荣耀版拥有超低的4.2L/100km油耗,在起步、怠速、缓行以及制动时,都能保持纯电驱动0油耗。即便在早晚高峰的通勤路上,皓瀚荣耀版也能做到“越堵越省钱”。在高速上,皓瀚荣耀版动力系统随时保持最佳工况,在加速、超车游刃有余的同时,仍然能够实现低油耗。可以说,是全场景的“节油专家”。

更难得的是,在如此省油的情况下,皓瀚荣耀版还拥有强劲的动力表现:马赫动力1.5T混动专用发动机,0百加速仅需6s,堪比百万级高性能车,它在任何速度工况下都有强大的动力储备,加速、超车随心所欲。

通勤路上,堵堵停停难免让人心生烦躁。

但皓瀚荣耀版在享受极致动力与省油的同时,融合采用ECVT无级变速控制换挡过程,从原理上杜绝换挡动力中断和换挡顿挫,从而实现0感换挡,让通勤路即使堵车也不会堵车。

至高10项升级,把你宠到底

皓瀚荣耀版响应用户需求,新增了电动尾门功能、DMS疲劳监测、主驾驶座椅位置记忆、后视镜位置记忆、后方穿行辅助、邓禄普品牌轮胎等高达10项软硬件升级,让皓瀚荣耀版的粉丝享受万千宠爱于一身的幸福感。皓瀚荣耀版除了权益充足,还特意安排了代言人林更新为首批车主们赠送爱车钥匙。

“宠”完新车主,东风风神同样不忘老车主。即日起,只要老车主参加“皓瀚春季节油挑战赛”,就有机会赢得“节油王”称号,赢取更丰富的礼品,参加即可挑战,有动力更有实力!

更新之选,更加荣耀!更省油、更带劲、更智享,更多升级!东风风神一直将用户需求放在第一位,全身心地将领先的技术、卓越的产品、温暖的C位服务带给所有的粉丝,将宠粉进行到底。



新上汽奥迪 A7L上市,入门即豪华,新潮再出发

奔勋 文/图

近日,C+级性能豪华旗舰——新上汽奥迪A7L正式上市,包含常规版车型以及特别版车型——黑武士版及RS套件竞速版,提供45TFSI与55TFSI两个动力版本选择,共7款配置车型。

新上汽奥迪A7L带来了动感套装和新潮套装两种不同风格外观设计,将奥迪百年品牌的运动基因与美学设计诠释得淋漓尽致。其中,动感套装全新升级了中网、侧进气口和后扩散器的设计,用动感组件增强车身的视觉冲击力,打造运动、饱满的车身形象。

深谙新潮精英人群对造型风格的个性化需求,本次上市的新上汽奥迪A7L新增了多元化轮毂样式与配色。其中,轮毂造型新增21吋双V型5辐铝合金轮毂和红色卡钳可选,让车辆更添吸睛亮点。配色方面,恒动灰与烟熏棕两款全新外饰色可供选择。恒动灰灰度较高,不动声色间,更显深邃;烟熏棕的调色中降低了红

色比例,配合金属漆的闪耀工艺,在光照下呈现出高贵神秘感。车内细节方面,每一处都是满满的豪华感。全新内饰色奢雅棕,其豪华感与内敛美学相结合,打造高阶真皮座椅之选。此外,新上汽奥迪A7L入门车型即标配波光银拉丝铝饰板,抛去任何线条和造型修饰,适度的留白突出了人车交互的关键区域。车型全系标配扩展皮革装备包,升级真皮安全气囊盖带缝线,三辐方向盘换挡拨片增加镀铬装饰,同时中控台和门沿上装采用更细腻的皮革包覆,从视觉观感到触感打造越级质感体验。

RS套件竞速版以动感套装为基底,在尾厢上增加高亮黑色尾翼,形成彰显运动属性的流线鸭尾。新增专属限定外饰色箭羽灰,释放独特新潮美感;新增内饰色暗影灰同样为RS套件竞速版专属限定,车内超级运动座椅配以华格纳真皮座椅面料带钻石菱格纹撞色缝线,刻印RS Logo,形成富有层次感的整体色彩搭配。RS套件竞速版还配备专属21吋5辐铝合金RS轮毂。值得一提的是,新上汽奥迪

A7L是奥迪家族首次使用四门RS专属迎宾灯设计的车型。

沿袭A7L的宽体低趴的运动型格以及静音电吸无框车门,新上汽奥迪A7L更具个性化、更锐意进取的设计语言,将前卫、新潮美学与百年设计底蕴完美融合并点睛提亮。

新上汽奥迪A7L不仅是颜值担当,实力也毫不妥协。新上汽奥迪A7L 55TFSI搭载

3.0T V6涡轮增压发动机和48V轻混系统,最大功率250kW。在传动系统方面,车型配备7速双离合变速箱,让驾驶者尽享卓越操控体验。

颜值与实力并存,这是新上汽奥迪A7L无尽魅力的源泉,也是上汽奥迪所倡导的“豪华新势力”态度——在奥迪百年豪华基因之上,融入更具个性化、更前卫的设计理念和用户体验,引领上汽奥迪品牌不断向上。

